



КРЫСА
(1936, 1948, 1960,
1972, 1984, 1996,
2008)

Ум и осмотрительность Крыс получат награду в этом году, который станет одним из самых значительных за все 12 лет. В этот период нельзя упустить возможности сделать карьеру в профессиональной сфере, достичь гармонии в личной жизни. Будет много приятных романтических встреч. Порадуют перспективные выгодные предложения в работе, улучшится материальное положение.

БЫК
(1937, 1949, 1961,
1973, 1985, 1997,
2009)



Для спокойного и сдержанного человека этого типа год надолго запомнится яркостью, множеством сюрпризов, в общем – год прекрасный. В личной жизни преобладает яркость и насыщенность чувств. Смело отправляйтесь в путешествия, особенно дальние, потому что они не только помогут хорошо отдохнуть, но и удачно повлияют на жизненные события. Упорный труд будет награжден существенной финансовой прибылью.



ТИГР
(1938, 1950,
1962, 1974,
1986, 1998)

Динамичному, энергичному Тигру в этом году необходимо расслабиться и не бороться ни с кем. Обретается стабильность во всем. Спокойно, без лишней суеты, занимайтесь обустройством своего жизненного пространства. Благоприятны для этого новые перспективы, открывающиеся в профессиональной деятельности. Удачно решаются сделки с недвижимостью, возникающие вопросы наследства.

КОТ (КРОЛИК)
(1939, 1951,
1963, 1975,
1987, 1999)



У людей этого знака прекрасно развито деловое чутье, что поможет в этом году достичь высокого уровня в карьере, в профессиональной деятельности, все будет складываться удачно. Чудесной будет и личная жизнь. Если решитесь заключить брак в этот период, то он будет долгим, счастливым и выгодным.



ДРАКОН
(1940, 1952,
1964, 1976,
1988, 2000)

Дракон, являющийся носителем вулканического характера, в 2010 году будет уверенным в себе и спокойным. Активная деятельность, особенно во второй половине года, будет в высшей степени результативной; она принесет и материальное, и моральное удовлетворение. В этот период есть возможность получить еще одно образование, например, гуманитарное.

ЗМЕЯ
(1941, 1953,
1965, 1977,
1989, 2001)



Мудрую Змею, с ее незаурядным умом, в новом году одолеют сомнения, возможна частая неуверенность в своих поступках. Но все ситуации пройдут ровно: не будет ни особо трудных, ни совсем легких моментов в достижении успеха. Есть возможность проявить себя. Приложите должные усилия, решительность и добросовестность, чтобы достичь новых вершин в карьере. Несмотря на отдельные сложности, бизнес будет продвигаться удачно. Не упустите возможность улучшить свое материальное состояние. Уделите внимание здоровью.



ЛОШАДЬ
(1942, 1954,
1966, 1978,
1990, 2002)

Люди этого знака всегда идут по своему собственному пути. 2010 год им принесет удачу, несмотря на некоторые трудности. Будучи эмоционально независимыми и при этом умеющими хорошо работать, они смогут с легкостью преодолеть возникающие препятствия, чтобы достичь материальных успехов, получая доходы там, где у других ничего не выходит. Им не навредят, их не затронут кризисные проблемы.

КОЗА (ОВЦА)
(1931, 1943, 1955,
1967, 1979, 1991,
2003)



Ваша внутренняя сущность – сила, решительность и независимость – гарантирует успехи в этом году как в личной жизни, так и в профессиональной деятельности. Заметный карьерный рост порадует весной. Несмотря на некоторые сложности в жизни в начале осени, материальное благополучие и положение в обществе от этого не ухудшатся. Летом порадуют приятные удачи в личной жизни.



ОБЕЗЬЯНА
(1932, 1944, 1956,
1968, 1980, 1992,
2004)

Обезьяна, отличающаяся острой тягой к жизни, способностью зарабатывать неплохие деньги, сможет насладиться успехом и удачей во всех начинаниях. Она не может сидеть без дела, поэтому стремится, вопреки любым преградам, заниматься существенными делами. Тигр всерьез поддерживает ее усилия и стремления, одаривая материальными благами, подарками.

ПЕТУХ
(1933, 1945, 1957,
1969, 1981, 1993,
2005)



Родившимся в год Петуха Тигр обещает профессиональные успехи. Перед ними откроются новые горизонты, позволяющие применить свои способности и таланты. В первой половине года придется усердно работать, стараясь с лучшей стороны проявить себя во всех сферах. Зато в последующие месяцы можно наслаждаться заслуженной славой и почивать на лаврах, наслаждаясь финансовым благополучием и всеобщим уважением.



СОБАКА
(1934, 1946, 1958,
1970, 1982, 1994,
2006)

Собак ждет очень интересный год. Первая половина его пройдет в мечтах о стабильности и спокойствии, вторая принесет интерес ко всему, что происходит вокруг. В год Тигра Собаки могут начинать новые проекты, заводить полезные знакомства и заниматься делами, которые обеспечат им финансовую самостоятельность. Можно осуществить многое, о чем раньше и мечтать не приходилось. Личные успехи во многом связаны с деловыми.

КАБАН (СВИНЬЯ)
(1935, 1947, 1959,
1971, 1983, 1995,
2007)



Свинья будет стараться изменить свое окружение, преодолеть преграды, мешавшие ей двигаться вперед. Только проявив завидную целеустремленность, она сможет открыть новые грани своего таланта. Правда в течение всего года интересовать рожденных в год Свиньи будут прежде всего личные успехи; но и в делах картина сложится вполне благоприятная. Если жить в гармонии с собой, то год принесет удачу и счастье.

Не скрывайте свою радость!

2010 год будет годом Тигра – животного, у которого сложились отнюдь не самые простые отношения с Быком, покровителем 2009 года. Согласно древней индонезийской легенде, Бык победил Тигра в не совсем честном бою, да еще и высмеял его. С тех пор Тигр не выносит Быка, считает его личным врагом. Новый, 2010, год нужно встречать с уважением к его хозяину, а Быка проводить тихо, с почтением и молчаливой благодарностью.

Тигр презирает условности, стремится ко всему яркому и экстравагантному, жаждет неожиданных ситуаций и яркой судьбы. Год металлического Тигра – это год ярких личностей и соревнования сильнейших страстей человеческих, год амбиций, год демонстрации собственных достижений и испытания на прочность наших характеров, чувств и способности достойно преодолевать трудности.

Тигр – не поклонник аскетизма

Год Тигра можно встречать вдвоем – с любимым человеком или супругом. Для тех, кто предпочтет шумной и многолюдной новогодней вечеринке праздник «для двоих», наступающий год превратится в медовый месяц; касается это как супругов со стажем, которые получат уникальный шанс освежить свои чувства, так и недавно сложившихся пар.

Но помните: даже если вы встречаете Новый год вдвоем, нужно устроить настоящий праздник! Против больших вечеринок и семейных праздников, впрочем, Тигр тоже ничего не имеет: он не поклонник аскетизма, да и скромностью не страдает. Любителям сверхъестественного стоит отправиться в путешествие, чтобы услышать бой курантов в Месте Силы – это, пожалуй, лучший способ подружиться с покровителем наступающего года.

Какие игрушки исполняют желание

Новогодние праздники – прекрасная возможность проявить свой талант дизайнера.

Готовя дом к встрече Нового года, учитывайте, что лучшее место для елочки на этот раз – северо-восточный угол комнаты или квартиры. Елка должна быть натуральной и пахучей, украшения – многочисленными и дорогими. Главные игрушки – стеклянные шары: желтые и белые, красные и оранжевые, золотые и серебряные. На елку хорошо сделать игрушки своими руками и загадать потаенные желания. Если нет возможности поставить елку, ограничьтесь еловыми ветками; их можно закрепить на книжной полке, за картиной, просто приколоть к стене, украсить серебряными нитями, лентами, бантами. Подойдут ветки любого хвойного дерева (ели, сосны, туи, кипариса).

Стол лучше поставить на середине комнаты, а в центре его оставить место для металлической вазы с желтыми фруктами. И еще: чтобы праздник удался, подберите хорошую музыку – она должна звучать в течение всего праздника. Помните и о том, что Тигр с большим уважением относится к хорошему пению.

В убранстве комнат и стола должны присутствовать вещи из металла: серебряные рюмки, окаймленный металл рога, украшения из металлокерамики.

Начать украшать дом следует с коридора, так как именно здесь вы будете встречать своих гостей, Деда Мороза и Снегурочку. Для украшения коридора подойдут крупные еловые ветки в большой напольной вазе, декоративные свечи, цветные шары, шутливая надпись, встречающая гостей.

Прогнозы

Основные события, которые ожидают нас в 2010 году

Прежде всего, 2010 год – Год учителя в Российской Федерации.

Январь

В течение января планируется реформировать телеканал «Спорт» в телеканал «Россия-2».

1 января – Испания станет государством-председателем Совета Европейского союза.

1 января – введение сукре в безналичных расчетах.

15 января – кольцеобразное солнечное затмение (самое длительное в XXI веке).

17 января – Президентские выборы на Украине.

Февраль

С 12 по 28 февраля запланированы Зимние Олимпийские игры 2010 в Ванкувере и Уистлере (Канада).

Март

14 марта – девятый Единый день голосования.

Апрель

4 апреля – Празднование православной Пасхи.

Май

С 1 мая по 31 октября в Шанхае (Китай) пройдет Всемирная выставка Экспо 2010.

7 мая состоится первый матч 74-го чемпионата мира по хоккею с шайбой в Германии.

12 мая – финал Лиги Европы УЕФА в Гамбурге на стадионе «ХСХ Нордбанк Арена».

22 мая – финал Лиги чемпионов УЕФА в Мадриде на стадионе «Сантьяго Бернабеу».

23 мая – финал 74-го чемпионата мира по хоккею с шайбой в Германии.

29 мая в Осло пройдет финал 55-го конкурса песни Евровидение 2010.

Июнь

С 11 июня по 11 июля в Южно-Африканской республике пройдет чемпионат мира по футболу.

Июль

1 июля – Бельгия станет государством-председателем Совета Европейского союза.

Кухню также можно украсить пахучей еловой веткой, а хлебницу или солонку перевязать яркой атласной ленточкой.

Чтобы придать помещению более праздничное настроение, украсьте его серпантином, воздушными шарами, елочными игрушками и т. д. Гроздь серпантина подвешивают к люстре, закидывают на картины или крепят к стене или потолку. Очень декоративно выглядят цветные надувные шары, если их, собрав в большой букет, подвесить под люстрой или прикрепить к стене на разной высоте.

Новый год – в новой одежде!

Определившись с местом встречи праздника и украшением дома, перейдем к не менее животрепещущему вопросу о том, что же нужно надевать в новогоднюю ночь.

Итак, начнем с основных правил:

- Новый год лучше встречать в новой одежде;
 - привлечь удачу помогут такие материалы, как хлопок, лен, шелк, кожа и мех;
 - Тигр – известный ценитель изысканной парфюмерии, причем для праздничной ночи стоит выбрать новый аромат;
 - приветствуются вечерние платья, классические костюмы с романтическими деталями, смокинги.
- При выборе наряда имейте в виду, что в ночь встречи года Тигра особенно хороши: черно-белая гамма, золотистые и серебристые тона; фиолетовый, темносиний и голубой цвета; однотонные наряды с полосатыми аксессуарами.

Тигр питает слабость к сферическим формам. А потому обратить особое внимание стоит на наряды в горошек, а, выбирая украшения, предпочесть круглые бусы; подойдут также серьги-кольца. Имейте в виду, что Тигр отдает предпочтение натуральным материалам: коже, меху, хлопку, перьям, дереву. Хороши для встречи Нового года украшения из камней, золота и серебра, меди, платины. При этом сочетать более двух металлов нежелательно.

Хозяин года обожает тосты

Составляя меню, включите в него блюда японской или китайской кухни. Тигр обожает хорошую кухню, и для того, чтобы заручиться его покровительством, вам придется позаботиться о том, чтобы все было с пылу с жару и вкусно пахло. Желательно, чтобы на столе был рис с любыми специями и приправами: их Тигр чрезвычайно любит. Необходимы и горячие, и холодные закуски, причем ставить их на стол следует одновременно. Мясо и морепродукты пусть присутствуют в равных пропорциях, но главное – в горячем виде. Хит застолья – крепкие напитки и фрукты в горячей карамели, разогретом вине с пряностями. В предпраздничных хлопотах не забудьте о том, что на столе должны быть:

- приборы, подносы, подсвечники или рюмки из серебра;
 - желтые, пурпурные или полосатые свечи;
 - блюда из картофеля, свеклы, моркови, томатов;
 - поджаренный арахис;
 - апельсиновый и мандариновый соки;
 - напитки желтых, красных и янтарных тонов.
- Если вы справляете Новый год дома, то приготовьте все своими руками. Тигр обожает тосты и пылкие выражения эмоций и наверняка поможет достичь желаемого тому, кто не скрывает своей радости!

10 июля – полное солнечное затмение (видимое только на юге Тихого океана).

19-25 июля – Международное авиашоу Фарнборо 2010.

Сентябрь

1 сентября в ЕС будет запрещена продажа лампочек накаливания мощностью 75 ватт.

10 сентября – город Ярославль отпразднует свое тысячелетие.

30 сентября NASA планирует окончание эксплуатации кораблей системы «Space Shuttle» и их списание.

Октябрь

10 октября – десятый Единый день голосования.

Ноябрь

14 ноября – городу Тынды исполнится 35 лет.

Декабрь

21 декабря – полное лунное затмение.

31 декабря – планируется открытие Омского метрополитена.

Будут названы организаторы чемпионатов мира по футболу 2018 и 2022 года.

Без точной даты

В Великобритании появится трехмерное телевидение.

Согласно прогнозам, мировое население достигнет 7 миллиардов.

Российская космическая корпорация «Энергия» планирует ввести в эксплуатацию модернизированный корабль «Союз».

Россия планирует принять на вооружение межконтинентальную ракету Р-30 ЗМЗ0 «Булава» и танк нового поколения Т-95.

Должно начаться производство нового истребителя МиГ-35, разработки РСК МиГ на авиастроительном заводе «Сокол».

Компания Virgin Galactic начнет выполнять туристические рейсы за границу атмосферы на челноке SpaceShipTwo.